

爱心企业暖心捐助 困难学子圆梦大学



■ 记者 徐志勤 通讯员 吴增艳 摄影报道

近日,市、县“小个专”综合党委的负责同志了解到刘岩的困境,便走访企业时与朱美荣谈及此事,她当即表示愿意资助刘岩1万元,帮助他圆梦大学。

近日,市、县“小个专”综合党委的负责同志了解到刘岩的困境,便走访企业时与朱美荣谈及此事,她当即表示愿意资助刘岩1万元,帮助他圆梦大学。



朱美荣(中)将万元助学金交到贫困学子手中。

明知他人饮酒仍借车 同样构成危险驾驶罪

■ 记者 俞晓萌 通讯员 戚晓燕 高阳阳

检察官提醒,危险驾驶罪是有共同犯罪的。在司法实践中,危险驾驶的共同犯罪可以分为以下几种情况:一是在饮酒过程中,行为人明知驾驶员必须驾车出行,仍极力劝酒或胁迫、刺激其饮酒,且饮酒后不给其找代驾的行为。

检察官提醒,危险驾驶罪是有共同犯罪的。在司法实践中,危险驾驶的共同犯罪可以分为以下几种情况:一是在饮酒过程中,行为人明知驾驶员必须驾车出行,仍极力劝酒或胁迫、刺激其饮酒,且饮酒后不给其找代驾的行为。



“流动清凉车” 虽已入秋,但气温依然居高不下,中建三局安徽濉溪老旧小区改造项目的一线施工人员仍旧每日顶着烈日作业。

爱心企业捐赠物资 助力疫情防控

■ 记者 齐新亚 实习生 丁鑫宇

安徽省雷根生物技术有限公司是我市招商引资企业,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的高新技术企业。

安徽省雷根生物技术有限公司是我市招商引资企业,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的高新技术企业。

我市织密公路交通 运输环节疫情防控网

■ 记者 刘星 通讯员 朱伟阳

市交通运输局分析研判当前形势,研究部署交通运输环节疫情防控工作。市交通防控办、濉溪县交通运输局分别汇报了公路交通监测点设置情况。

改善困难群众居住条件 消除农村房屋安全隐患 烈山区危房改造惠民生暖人心

■ 记者 刘露 通讯员 李翔 杜磊

重要内容,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,千方百计解决群众“急难愁盼”问题。

重要内容,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,千方百计解决群众“急难愁盼”问题。

指导监督,督促各城镇管所在农村危房改造建设过程中,深入一线,把质量监管贯穿于建设全过程,严格按照工程标准进行施工管理。

我市7家企业 荣获第八届安徽省专利奖

■ 记者 徐志勤 通讯员 沈海燕

本报讯 8月16日,第八届安徽省专利奖评审结果公布,我市7家企业榜上有名,创历年以来单届获奖数量新高。

阴湾煤矿防疫学习两不误 员工培训搬进“云端课堂”

■ 记者 徐志勤 通讯员 李继峰

本报讯 疫情之下,最大限度地减少人员聚集,是防控新冠病毒的有效之举。中煤三建三十工程处阴湾煤矿为了做到防疫与员工培训两不误,利用现有的培训资源,推出“云端课堂”,让疫情之下的员工培训开展得风生水起。

向诈骗团伙提供银行卡 用于犯罪资金结算牟利 31人获刑

■ 记者 王晨 通讯员 王同威

本报讯 近日,濉溪县法院依法审理案某等18人、陈某等13人两起帮助信息网络犯罪活动罪。这两起案件均是公安部断卡行动重点打击的刑事犯罪案件。

2021民生工程 政策解读 农村厕所改造及粪污资源化利用

实施农村厕所革命“整村推进”,包括户厕改造、公共施建设、建立健全后期管护机制。量力行,根据财政承受能力和群众接受能力,在确保质量、优先群众满意的基础上,选择适当村,探索分步实施、整村推进,做好厕所粪污无害化处理、资源化利用工作。